РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения

Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

от 06.04.2024 г. № 1

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Главы Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 26.03.2024 г. № 4 «О назначении схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 25.11.2023 № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» составлен итоговый протокол схода граждан с результатами схода граждан состоявшегося 6.04.2024 года по вопросу:

«Согласны ли Вы внести изменения в решения сходов граждан от 25.11.2023 г. № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 г. № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:

««1Устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта; (Очистка дорог от снега и приобретение щебня в д Марийское Текашево)»

Согласно протоколу о результатах схода граждан: В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 22 участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании 22 человек.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

за позицию «ЗА» проголосовало 22 участников схода граждан; за позицию «ПРОТИВ» проголосовало 0 участников схода.

На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1. Признать сход граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района состоявшимся, результаты схода граждан– действительными.
 - 2. Признать решение по вопросу:

«Согласны ли Вы внести изменения в решения сходов граждан от 25.11.2023 г. № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 г. № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:

«1Устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта; (Очистка дорог от снега и приобретение щебня в д Марийское Текашево)»- принятым.

- 3. Обнародовать результаты схода граждан путем размещения на информационных стендах Бизякинского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Мензелинского муниципального района (http:// mendeleevsk.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.
- 4. Главе Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан направить данное решение в Министерство юстиции Республики Татарстан для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан,		
Глава Бизякинского сельского поселения		
Менделеевского муниципального района		_ И.И. Кашафутдинов
·	(подпись)	(расшифровка подписи)